
Budíček-Váš školní časopis                Novinky a akce ze školy 

     12/2011             Budíček-Váš školní časopis          Strana 6 

Příjemné prožití vánočních svátků, spoustu  štěstí, lásky a 

radosti v roce 2012 Vám přeje  Vaše redakce                                

Kocour v botách 
Zajímá vás, co dělal ten roztomilý a vychytralý kocour z pohádky Shrek, 
než potkal legendárního zeleného zlobra? Film nám odhalí právě tu dobu, 
kdy kocour a Shrek ještě nebyli přátelé. A co je vlastně dějem filmu? Ko-
cour je obviněn, že je zloděj a podvodník. Jenže představa, že by tento roz-
tomilý kocourek s černými očky mohl být takový darebák je přece 
hloupost. Vydá- vá se na výpravu se 
svou přítelkyní ČiČi za třemi kou-
zelnými fazol- kami, na které po-
tkává svého dávného přítele Val-
du Cvaldu, kte- rý ho jako malého 
ošklivě podve- dl. Všichni tři se 
vydávají vstříc dobrodružství, na 
kterém se utkají se spoustou zločin-
ců, zachrání rodné město a možná i kocour očistí své jméno. Jenže otázkou 
je, jestli ho nepodrazí Valda Cvalda znovu? Abychom dostali odpověď na 
tuto otázku, musíme si zajít do kina. Premiéra filmu v České republice 
je   1. prosince!  
Režie: Chris Miller  
Délka: 90 minut 

Škola noci 8: Probuzená  
Zoey a její strážce Stark se vrátili z onoho světa, ale nemají sílu ani 
chuť odjet z bezpečného, magií prostoupeného ostrova Skye a čelit 
dalším intrikám zlé velekněžky Neferet a nesmrtelného Kalony. Tem-
nota však nespí, naopak získává na síle a chystá se příznivcům Světla 
zasadit další smrtící úder. A když v tulské Škole noci dojde k nejhorší 
možné tragédii, Zoey už se nemůže dál skrývat. Čeká ji kruté probuze-
ní… Osmé pokračování veleúspěšné série.  
Tato kniha je vhodným dárkem pod stromeček pro všechny teenagery.  
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  Janou Vocílkovou Interview s .. 

  

1. Tento rok žáci naší školy opět zúčastní studijního 
pobytu v Anglii. Na jak dlouho se pojede, kolik bude 
zhruba žáků a na jaké místo se pojede? Jaká zajíma-
vá místa se chystáte v Anglii navštívit? 
V termínu 18. – 25. 3. odjede 9 našich studentů na jih 
Velké Británie do města Hastings. Odpolední progra-
my budou opět nabyté. Hned první den nás čeká ná-
vštěva Canterbury a katedrály. Také se seznámíme 
s městem Hastings , hradem nad městem a Smugglers 
Caves. Osobně jsem celkem zvědavá na vodního hrad 

Bodiam Castle.  Battle či případně návštěva Battle Abbey a Yesterday´s 
Word patří k oblíbeným turistickým místům.Výlet do Brightonu  a návště-
va Sea Life Centra nebo Royal Pavillionu  nás čeká před prohlídkou pirát-
ského  městečka Rye. Pochopitelně nesmíme zapomenout  i na nákupy 
dárků a suvenýrů v Hastings či Londýně. Zlatým hřebem programu je Lon-
dýn . Místa ja ko Westminster Abbey, Houses of Parliament, Big Ben, 
Whitehall, Buckingham Palace , Trafalgar Square, Piccadilly Circus slibují 
vidět kus historie, ale i současného světového velkoměsta. 
2. Letos poprvé jsme se zapojili do soutěže Pay sec cup, myslíte, že to vy-
volalo nějaký ohlas u žáků? 
Do soutěže PaySecCup se zapojili žáci z osmé a deváté třídy. Pro čtenáře 
jen vysvětlím, že tato soutěž není jen vědomostní, ale naučíš se hledat in-
formace na internetu. Celkem je 7 kol a máme za sebou první kolo o České 
republice. Do konce listopadu by měly týmy odpovědět na další otázky za-
měřené na Afriku a partnerem je opět Národní centrum bezpečnějšího in-
ternetu.  
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Burza škol 
Dne 3. listopadu se žáci 8. a 9. třídy 
zúčastnili tradiční akce "Zvolte si své 
povolání" ve Znojmě. Šlo o nabídku 
studijních a učebních oborů na příští 
školní rok. Budoucí studenti měli 
možnost se seznámit s otevíranými 
obory a zeptat se na jejich náplň, na 
přijímací zkoušky a na další potřebné 
informace. 
Některé školy se představily svými 
výrobky – kuchaři, kadeřnice, kosme-
tičky, řezníci atd. Tento den se konal 
den otevřených dveří na zdravotnické 
škole. Využili jsme tuto možnost a 
školu jsme navštívili. Prohlédli jsme si 
celou budovu, odborné učebny a zku-
sili jsme si první pomoc. Akce se nám 
velmi líbila. 

Přírodovědný klokan 
Začátkem listopadu proběhla v 
naší škole soutěž Přírodovědný 
klokan určená pro žáky 8. a 9. 
ročníku. Účastníci soutěže řeší 
zajímavé otázky z různých příro-
dovědných oborů – matematiky, 
fyziky, chemie, biologie, zeměpi-
su a všeobecných znalostí. Do 
soutěže se zapojilo celkem 45 
žáků. První tři místa obsadili 
žáci 9. třídy. Na prvním místě se 
umístil s 85 body  
Martin Moravec, druhé místo 
obsadil Marek Rechtik se 71 
body a na třetím místě se umís-
tila Vendula Němcová se 69 
body. Blahopřejeme. 
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3. Jaký máte pocit z nové třídy a jak jste s ní spokojena? 
Začátkem letošního školního roku jsem se stala třídní osmáků. 
Kolektiv je to velký a plný různorodých osobností. Ke každému se snažím 
najít si cestu. Občas nechávám na třídě, aby nějaký problém vyřešili sami. 
Doufám, že je tím učím samostatnosti, protože prosadit se a obhájit svůj 
názor je stejně důležitá dovednost jako spolupracovat a stát za kolektivem.  
Jsem s nimi spokojena, i když se někdy objeví nějaké prohřešky.  

Interview s Martinem Moravcem... 
Připravili jsme interview s žákem naší školy Martinem 
Moravcem, který se umístil na třináctém místě 
v krajském kole matematické olympiády.  
 
1. Připravoval ses nějak  na krajské kolo, a jak jsi v tomto 
kole dopadl? Myslíš si, že dobře? 

Žádným zvláštním způsobem jsem se nepřipravoval a 
ve výsledku jsem se umístil na středních příčkách. 

2. Bylo pro tebe těžší školní nebo krajské kolo? A v čem? 
Krajské, školní nebylo nijak náročné.  V krajském kole byly těžší příkla-
dy. 
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Nejlepší sběrači podzimního sběru 2011 

Vyhodnocení sběru podle tříd 
Třída Celkem kg Množství na žáka v kg Umístění Nejlepší sběrač 

1.tř 1 492 99,5 2. Procházka 
2.tř. 630 48,5 5. Poustecká 
3.tř. 1901,5 90,5 4. Malárová 
4.tř. 2166 98,5 3. Svobodová 
5.tř. 3200,5 178 1. Pešek 
6.tř. 1 164 39   Holcmannová 
7.tř. 768,9 37   Fruhwirtová 
8.tř. 907,5 30   Hiessová 
9.tř. 685 31   Rechtik 
MŠ 2 825       

          
Celkem 15 740,40       

Poř. Nejlepší sběrači: kg 
1. Pešek Jan 2308kg 

2. Svobodová Martina 780kg 

3. Rada Radoslav 620kg 

4. Holcmannová Tereza 529kg 

5. Malárová Dagmar 453kg 

6. Procházka David 450kg 

7. Fruhwirtová Michaela 340kg 

8. Vitanovský Luboš 320kg 

9. Valášková Veronika 264kg 

10. Kubák Vojtěch 260kg 

11. Vocílka Tomáš 250kg 

12. Fabiánová Tereza 240kg 

13. Šefčík Václav 230kg 

14. Štulhofer Pavel 200kg 
15. Červenka Jakub 199kg 

V podzimním sběru papíru jsme 
dosáhli velmi krásného výsledku 
- 15 740kg papíru. Poděkování 
patří všem žákům, kteří se do 
sběru zapojili a hlavně rodičům a 
prarodičům, kteří pomáhali shro-
máždit množství sběru ve škole. 
Děkujeme za spolupráci 
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Dějepisná olympiáda 
Na sklonku listopadu proběhlo na naší škole školní kolo Děje-
pisné olympiády. Historická soutěž, které se účastní žáci z  8. a 
9. ročníků, byla letos zaměřena na jednu z pomocných věd his-

torických, a to numismatiku. Do okresního kola byli nominováni M. 
Rechtik (39 b.), J. Dvořák (38 b.), M. Pečínková (36 b.). Blahopřejeme 
úspěšným řešitelům soutěže a přejeme jim hodně úspěchů v okresním 
kole. 

Exkurze Vídeň 
Ve středu 14.12. jsme již po čtrnácté zorganizovali zájezd 
do předvánoční Vídně. Zúčastnilo se ho 49 osob. Okružní 
jízdou kolem nejznámějších staveb v centru města jsme 
nejdříve zamířili po známé Mariahilferstrasse k Technické-
mu muzeu. Zde jsme si téměř dvě hodiny prohlíželi vysta-

vené exponáty. Největší dojem na nás zanechaly výrobky českého prů-
myslu z doby Rakouska - Uherska: staré lokomotivy, různé parní stroje, 
turbíny, důlní zařízení, nádoba z vysoké pece na tavbu rudy, stará auta, 
letadla, vzducholodě, družice a další exponáty. Zajímavé byly i vystavené 
přístroje na praní, žehlení, fotoaparáty, kamery, rádia, televizory, hudeb-
ní nástroje, hračky, na kterých jsme mohli sledovat jejich vývoj až po sou-
časné nejmodernější přístroje. 
 
Přes poledne jsme si prohlédli známý zámek Schonbrunn, letní sídlo cí-
sařské rodiny. Odtud jsme přejeli na náměstí Marie Terezie, kde se na-
chází dvě překrásná muzea - jedno Kulturně-historické a druhé Přírodo-
vědecké. Navštívili jsme Přírodovědné muzeum, ve kterém jsme mohli 
obdivovat unikátní sbírky z oblasti přírodních věd. 

Od 15 hod odpoledne jsme měli přes hodinu rozchod před nádherně vy-
zdobenou novogotickou radnicí, kde se konají vyhlášené vánoční trhy. 
Přes 70 stánků nabízí různé vánoční dárkové zboží i vánoční dobrotky a 
mlsání. Cesta k autobusu trvala hodinu a vedla pěšky přes Hofburg - zim-
ní sídlo císařů ke kostelu sv. Štěpána , odtud na Švédské náměstí, kam 
pro nás v 18.oo hod. přijel autobus a zavezl nás všechny domů. Střed Víd-
ně je opravdu nádherně vánočně vyzdoben. Každá ulice jiný dekor, jiné 
barvy, jiné motivy, všude plno světel a girland. Říká se, že Vídeň je jedno 
u nejkrásněji vánočně vyzdobených měst Evropy. 
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Na naší škole máme několik dívek, které se již dlouhý čas věnují aerobi-
ku a v této sportovní disciplíně dosáhly zajímavých výsledků. Tato děv-
čata bychom     vám chtěli představit a zeptat se jich na pár otázek... 
 
1. Jak dlouho už se věnujete tomuto sportu? 
T: od 4 let. 
Ž: Od 6 let. 
M: Od 4 let. 
2. Jsou pro Vás tréninky náročné? Jak často je máte?  
M: Ne, nejsou. Trénink máme 3x týdně. 
Ž: Tréninky jsou pořád ve stejné úrovni náročnosti, ale záleží na tom, 
jestli to člověk odflákne,  jestli se snaží. Tréninky máme 2x do týdne.  
Záleží k čemu je tréninkurčen, jestli je určen k posilování tak  ano. 
3. Dosáhly jste už nějakých úspěchů? Kterého z nich si nejví-
ce ceníte? 
  M: Na mistrovství Evropy jsme byli 2x jako tým stepařek. 
Ž: Dosáhla jsem mnoha úspěchů, mám tři poháry, dvacet šest medailí: 
z toho tři bronzové ze Zlína, Brna a ze Znojma, devět stříbrných ze Zlí-
na, Brna, Hatí , Znojma a Liberce. Nejvíce si cením prvního místa na 
mistrovství České republiky v Sedlčanech.  
T: Dosáhla jsem mnoha úspěchů. Nejvíce si však cením 1. místa v ČR. 
4. Byl tento sport vaším snem už od dětství? Nebo proč jste 
se rozhodly tomuto sportu věnovat?  

M: Ano, tento sport se mi hodně líbí a mám ho ráda.  
Ž: Chtěla jsem tancovat už od dětství. Nejdříve jsem od tří let cho-

dila do aerobiku DDM. V šesti 
jsem začala chodit do pořádného 
klubu SK AEROBIK – PROFES-
SIONAL ZNOJMO, kde jsem 
dosud.  
T:  Nejdříve  jsem chodila k p. 
uč. Andresové od 4. let, poté mě 
kamarádky a rodiče k F. Proti-
vínskému a tam jsem zůstala.  

Interview s dívkami, které se zajímají o aerobicInterview s dívkami, které se zajímají o aerobic  


